



Wardyn Górný 2022-05-13

W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym pt.: „Dostawa energii elektrycznej dla Międzygminnego Przedsiębiorstwa Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Wardyniu Górnym w 2022 roku. Postępowanie trzecie”, Znak sprawy: MPMO.AX.P5.2022, w dniu 10 maja 2022 do biura Międzygminnego Przedsiębiorstwa Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. wpłynęło zapytanie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający, uzupełni wzór umowy nr MPMO.AX.P5.2022, o poniżej wskazane postanowienia umowne?:

1.,,Ceny określone w umowie (ceny ofertowe), obowiązują wyłącznie dla PPE (obiektów Zamawiającego) przedstawionych w opisie przedmiotu zamówienia”.

2. „Dla nowych obiektów Zamawiającego (nowe PPE), wprowadzanych do umowy, Wykonawca przedstawi każdorazowo zaktualizowaną ofertę cenową (nowa cena – po której PPE będzie rozliczane za sprzedaż energii), po otrzymaniu od Zamawiającego wykazu dodawanych nowych PPE, wraz niezbędnymi danymi (tj. taryfa dystrybucyjna dodawanego PPE, szacowany wolumen dostawy dla PPE).

3. Postanowienia pkt.1 i 2 stosuje się odpowiednio dla dostaw realizowanych w ramach prawa opcji (art.441 PZP).

Odpowiedź: Tak

Pytanie 2:

Czy Zamawiający, jest w stanie, na etapie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazać Wykonawcy dane, dotyczące liczby dodawanych nowych PPE (w okresie trwania umowy), wraz ze wskazaniem wolumenu, dla w/w prognozowanych, nowych PPE?

Odpowiedź: Nie dotyczy

PRZESZ ZARZĄDU
Międzygminnego Przedsiębiorstwa
Gospodarki Odpadami Sp. z o.o.
w Wardyniu Górnym
Władysław Żmuda-Trzebiatowski